



ORDINUL BIOCHIMIȘTILOR, BIOLOGILOR ȘI CHIMIȘTILOR ÎN SISTEMUL SANITAR DIN ROMÂNIA (O.B.B.C.S.S.R.)

Autoritate competentă a statului român, conform pct. 15 lit. A din Anexa nr. 3 a Legii nr. 200/2004 și conform alin.(3) art. (1) al Legii 460/2003 cu modificările și completările ulterioare, pentru exercitarea profesiilor de "biochimist/ biolog/ chimist în sistemul sanitar" din România punctele 19, 20 21 din Anexa nr. 2 a Legii nr. 200/2004/844

Nr. 844/07 oct. 2024

Mesajul Președintelui OBBCSSR pentru CNAS și Președintele CNAS la sărbătorirea împlinirii a 25 de ani de la înființarea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate în data de 8 oct. 2024

Stimată Dna. Președinte a Casei Naționale de Asigurări de Sănătate,

Este o onoare pentru mine ca profesionist chimist din sistemul sanitar doctor în medicină și pentru organizația profesională pe care o reprezint, OBBCSSR, de a participa la sărbătorirea împlinirii a 25 de ani de la înființarea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

În 25 de ani alături de CNAS am participat activ, ca profesionist fost membru al Parlamentului și apoi ca lider al OBBCSSR, alături de reprezentanții CNAS la elaborarea cadrului legislativ necesar pentru buna funcționare a sistemului de asigurări de sănătate, la negocierea prevederilor Contractelor Cadru și a Normelor Co-Ca în beneficiul deopotrivă al asiguraților, al profesioniștilor din sistemul sanitar din România și al furnizorilor de servicii plătiți din bani publici.

Ca reprezentant al profesioniștilor nemedici din laboratoarele medicale apreciez deschiderea la dialog și receptivitatea reprezentanților CNAS la propunerile constructive care au adus și aduc plus valoare în relația asigurați - furnizori de servicii - profesioniștii din sănătate.

Aș da un singur exemplu și anume acceptarea de către CNAS încă din anul 2007 a propunerii de creștere a punctajului acordat de CNAS pentru resursele umane angajate de laboratoarele medicale ca dovada a înțelegerii de către CNAS a rolului determinant al profesioniștilor competenți și bine pregătiți, nu numai al echipamentului foarte performant, în efectuarea unei analize medicale pentru pacienți.

O felicit în mod deosebit pe Dna. Președinte a CNAS care în calitate de Președinte al CNAS profesionist medic cu specialitatea medicină de familie, are acum pârghiile necesare și reprezintă o speranță pentru noi toți actualii și viitorii pacienți din România ca se va implica activ în creșterea rolului medicinei primare reprezentată de medicina de familie în asigurarea unei mai bune stări de sănătate a populației.

Cu toții, indiferent de profesie sau funcție, suntem sau putem fi oricând pacienții care au nevoie disperată de medicina primară, de medicul de familie și secundară, de ambulatoriul de specialitate - policlinică - atât pentru noi cât și pentru societate, prin degrevarea medicinei terțiare care este asaltată cu furnizarea unor servicii ce ar trebui furnizate de medicina primară și cea secundară.

Sper și vă doresc dna. Președinte, să aveți puterea să schimbați în primul rând mentalitatea, să creați un cadrul legislativ corect, coerent și corelat în beneficiul populației, a profesioniștilor din sănătate și a furnizorilor de servicii, sperând eu ca veți pune un accent mai mare pe prevenție care ar putea aduce mai multe beneficii pentru sănătatea populației României.

Cu deosebit respect,
Președinte al OBBCSSR
Doctor în medicină,

Specialist European în Medicina de Laborator (EuSpl M)
Competența dată de MS pentru Managementul Serviciilor de Sănătate
POPA CONSTANȚA

